



CHUZHOU DAILY

2020年4月

农历庚子年三月初九

统一刊号CN34-0012 代号:25-14 滁州网:http://www.chuzhou.cn





李克强作出批示

据新华社北京3月31日电 3月30 日16时许,四川凉山州西昌市经久乡马鞍 村发生—起森林火灾,因瞬间风向突变、风 力陡增,扑火人员避让不及,造成19人死 亡、3人受伤。目前,山火仍在扑救中。

灾害发生后,中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平高度重视并 作出重要指示,要求迅速调集力量开展 科学施救,在确保扑火人员安全的前提 下全力组织灭火,严防次生灾害。当前

期,最近四川、云南、福建、湖南等地接连 发生森林火灾和安全事故,加上清明、春 汛临近,火灾、洪涝等安全隐患突出,务 必引起高度重视。各级党委和政府及有 关部门要在统筹好疫情防控和复工复产 的同时,抓实安全风险防范各项工作,坚 决克服麻痹思想,深入排查火灾、泥石 流、安全生产等各类隐患,压实各方责 任,坚决遏制事故灾难多发势头,全力保

习近平对四川西昌市经久乡森林火灾作出重要指示

障人民群众生命和财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总 理李克强作出批示,要求全力抢救受 伤人员,科学有效扑救山火,妥为做好 遇难人员善后工作,保护好火场周边 重点部位、场所和设施。要深刻总结 近期多起森林火灾和造成人员伤亡的 教训,进一步压实各方面各环节责任, 深入排查隐患,加强监测预警,坚决遏 制重特大森林火灾发生。

滁州日报社出版

第 10730 期

今日8版

新闻热线: 0550-3025757 0550-3023770

新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com

省第三生态环境保护督察组向滁州市反馈督察情况

王图强汪建中朱诚出席

本报讯(记者王太新)为贯彻落实省委、省政府 关于生态环境保护督察的重要决策部署,2019年9 月23日至10月29日,省第三生态环境保护督察组 对我市开展了生态环境保护督察,并形成督察意 见。经省委、省政府批准,3月31日下午,省第三生 态环境保护督察组督察滁州市情况反馈会召开。 督察组组长程备久通报督察意见。市委书记张祥 安作表态讲话。市长许继伟主持反馈会。市人大 常委会主任王图强,市政协主席汪建中,市委副书 记朱诚,督察组副组长刘天卓,督察组有关人员,市 委、市政府领导班子成员,其他在职市级领导干部 和市直有关部门主要负责同志等参加会议。

督察认为,滁州市委、市政府深入学习习近平 生态文明思想,认真贯彻落实党中央、国务院及省 委、省政府关于生态文明建设和生态环境保护决策 部署,坚持生态优先、绿色发展,将生态环境保护工 作摆在重要战略位置,成立了由市委、市政府主要 负责人担任双主任的市生态环境保护委员会,坚持 重大生态环境问题由主要负责同志亲自谋划、亲自 研究、亲自推动。以中央和省生态环境保护督察为 契机,认真落实生态环境保护督察反馈问题整改工 作,成立整改工作领导小组,建立市级领导包保督 办工作机制,压实整改责任,着力推进突出生态环 境问题整治。积极构建生态环境保护法治框架,完 善生态环境保护长效机制,加大生态环境保护力 度,努力打好"蓝天、碧水、净土"三大保卫战,持续 改善生态环境质量。

督察指出,滁州市虽然在加强生态文明建设和 生态环境保护,努力打好污染防治攻坚战,强力推 进中央和省生态环境保护督察反馈问题整改等方 面取得积极进展,但还存在一些较为突出的问题。 一是贯彻落实中央及省生态环境保护决策部署仍 存在差距。一些县(市、区)和部门对生态环境保护 工作认识还不到位,工作机制还不完善,"党政同 责""一岗双责"尚未压紧压实。二是中央及省生态 环境保护督察反馈问题整改存在不严不实现象,部 分问题整改标准不高、整改不彻底、整改任务进展 滞后。三是重点生态环境保护工作任务完成存在 较大压力。大气污染治理问题比较突出,水污染防 治工作形势严峻,矿山地质环境综合整治不力,开 发区环境污染整治、自然保护地管理、畜禽养殖污 染治理、群众身边环境问题解决等方面还存在薄弱 环节。四是生态环境保护监管能力建设有待加 强。市、县(市、区)两级及工业园区环境监管人员 偏少、力量薄弱、装备不足,与建设一支生态环保铁 军的要求还存在较大差距。

督察要求,滁州市委、市政府要提高政治站位, 加强生态文明建设,协同推动经济高质量发展和生 态环境高水平保护,争当排头兵。要强化整治措 施,推进绿色发展,坚持标准,从严整治突出生态环 境问题,持续改善生态环境质量。要坚持从严从 实,落实督察问题整改,聚焦薄弱环节,坚持"回头 看、反复查",领导干部带头抓整改,确保生态环境 问题得到切实整改。要严肃追责问责,强化环境保 护责任落实,对失职失责问题,要进一步深入调查, 厘清责任,并按有关规定严肃、精准、有效问责。

督察强调,滁州市委、市政府应根据督察反馈 意见,抓紧研究制定整改方案,建立问题、任务、标 准、责任"四项清单",在30个工作日内报送省委、 省政府。整改方案和整改落实情况要按照有关规 定向社会公开。

督察组还对发现的生态环境损害责任追究问 题进行了梳理,已按有关规定移交滁州市委、市政

张祥安在表态讲话中指出,市委、市政府对于督 察组指出的问题,诚恳接受、全面认账。要进一步提 高政治站位,认真贯彻中央和省委、省政府决策部 署,坚持问题导向,把省生态环境保护督察反馈意见 整改工作作为一项重大政治任务,迅速研究制定整 改方案,建立问题、任务、标准、责任"四项清单",强 化跟踪督办,把抓好省生态环境保护督察反馈问题 整改与中央生态环境保护督察反馈问题整改和信访 件办理、与长江经济带滁州生态环境突出问题整改 等结合起来,确保在规定的时间内完成整改任务。 以省生态环境保护督察反馈问题整改为契机,举一 反三,对短板和问题进行再排查、再梳理,精准发力、 坚决打好污染防治攻坚战,科学施策、狠抓各项工作 落实,标本兼治、完善长效管理机制,不断提升滁州 生态文明建设和环境保护工作水平。

反馈会以电视电话会议形式召开,各县(市、 区)设分会场。

本报讯(记者施 璇)3月31日上午,市委 书记张祥安主持召开市委理论学习中心组学习 会议时强调,要深入学习贯彻习近平总书记近 期系列重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经 济社会发展,决战决胜脱贫攻坚,落实全面从严 治党主体责任,奋战三个月,实现"双过半",确 保顺利完成年度各项目标任务。

市委副书记、市长许继伟,市人大常委会主 任王图强,市政协主席汪建中,市委副书记朱 诚,市领导李玉平、金力、杨甫祥、徐保月、贾海 峰、葛建荣、刘士春及市委理论学习中心组成员 出席会议。会议传达学习了习近平总书记在统 筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作 部署会议、决战决胜脱贫攻坚座谈会和近期中 共中央政治局会议等会议上的重要讲话精神以 及省委书记李锦斌近期相关讲话和批示精神, 集体学习了《党委(党组)落实全面从严治党主 体责任规定》。

张祥安在讲话中指出,习近平总书记关于统 筹推进疫情防控和经济社会发展、决战决胜脱贫 攻坚的系列重要讲话,是指导我们做好当前各项 工作的根本遵循和行动指南。全市各级各部门 要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要 讲话精神上来,认真贯彻中央及省委、省政府决 策部署,坚决抓好疫情防控和经济社会发展、脱 贫攻坚等重点工作,确保取得全面胜利。

张祥安强调,经过全市上下前一阶段的艰 苦奋战,我市疫情防控取得阶段性重要成效,经 济社会秩序加快恢复。但国内外疫情防控和经 济形势正在发生新的重大变化,要时刻绷紧思 想之弦,强化工作举措,实行"外防输入、内防反 弹"的总体防控策略,健全及时发现、快速处置、 精准管控、有效救治的常态化防控机制,做到境 外人员管控到位、健康随访监测到位、重点场所 防控到位、医疗服务保障到位、督查督导跟进到 位,不获全胜决不轻言成功。

张祥安强调,虽然疫情对我市经济发展造成 了一定冲击,但我市经济长期向好的基本面没有 变,要危中见机、危中寻机,增强信心、坚定决心, 把握新的发展"窗口期"。要咬定目标不放松,对 照全年目标任务,坚持标准不降、目标不改,奋战 三个月,实现"双过半"。要聚焦"六稳"工作,突出 "四重一小",抓好"双招双引",推进项目建设,紧 盯指标抓好调度。要突出重点、强化统筹,抓紧抓 实抓好各项重点工作。 (下转第二版)

奋深张 实贯 彻 习 双 近 平 确总 成 年 度 讲 标

张祥安调研检查学生返校工作时强调

精细精密做好准备 确保师生健康安全

本报讯(记者施 璇)根据省委、省政府决策部 署,我市高三初三年级学生将分别于4月7日、4月 密做好市内学校复学准备,坚决守牢校园健康安全 防线,万无一失确保师生健康安全。

张祥安首先来到滁州中学检查高三学生返校 工作准备情况。学校门口专门设置测温区域,安装 了红外人体表面温度快速筛检仪,张祥安走进测温 区接受体温检测,来到专门设置的隔离观察室检查

罩、消毒液、洗手液、酒精等物资储备情况,深入食 堂检查就餐场所防疫安排,踏进学生宿舍检查卫生 消毒工作。看到学校防控严密有序、复学准备有条 不紊,张祥安表示满意。

在市第六中学,张祥安走进初三教室,了解学 生教学管理情况。得知学校将原先一个班科学合 理地分成两个班,实行上下午分时授课,同时学生 一人一桌保持合理间距,张祥安对此给予肯定。

新锐学校是一家私立学校,张祥安在校内检查 时要求,私立学校也要一把尺子量到底,在防疫工 作上做到要求不变、任务不减、标准不降。要积极 探索私立学校办学新路径,充分撬动社会资本,减 轻政府投入,吸引更多外地生源来滁就学,拉动教 育产业经济,引导促进教育消费,为经济发展培育 新的增长点。要建立完善激励机制,大力引进骨干 人才,培养一支业务水平过硬的教师队伍,不断提 高办学质量,提升学校知名度、影响力。

调研中,张祥安强调,各级党委、政府要把广大 师生生命安全和身体健康放在第一位,更加科学精 准地做好返校复学各项准备工作。各地各校要全 面做好返校前准备工作,结合实际,按照"一地一 策""一校一案""一人一档"要求,认真研究制定高 三初三年级学生返校工作方案。要精准摸排健康 状况,充分储备防控物资,周密部署防控措施,全面 完成校园清洁,科学做好教学准备,高标准高质量 做好开学前准备工作。要全面强化返校后管理工 作,加强对教室、宿舍、食堂等人群集中重点场所管 理,密切关注师生健康状况,教育引导广大学生提 高个人防护意识。要全面落实工作责任,切实加强 组织领导,履行主体责任,强化督导检查,做好宣传 引导,确保师生安全健康、教学有序开展。

13日返校。学校防控体系是否严密健全? 开学准 备做得如何?防控物资保障是否到位?带着对师 生健康安全的高度关注,3月31日,市委书记张祥 安来到滁州中学、市第六中学、新锐学校实地检查 学生返校工作。他强调,要认真贯彻落实习近平总 书记重要讲话精神,落实好省委、省政府和教育部 关于做好疫情防控和教育教学工作的要求,精细精

医护人员和设施配备情况,前往物资储备室查看口

中共滁州市委组织部公告

打赢污染防治攻坚战 建设美丽长江经济带

定远坚持绿色发展解决生态环境突出问题

年来,定远县强 化生态优先,坚 持绿色发展,以

改善环境质量为目标,以解决环境突出问题为重点,切实整改好 长江经济带警示片反映问题,坚决打好污染防治攻坚战。

对交办问题,该县实化细化问题清单、责任清单、整改清单,即 知即改、立行立改、全面整改,真正实现"四确保四不放过"。截至 目前,中央和省环保督察及"回头看"2017、2018年共交办我县信访 件47件,现已全部完成整改并销号;反馈问题15个,现已完成整改 10个,未完成的5个全市共性问题,根据省市方案要求,整改期限为 2020年9月底,目前正在加快解决。2019年省生态环保督察交办 信访件23件,办结19件,剩余4件正按时间节点有力推进。

对照市"三大一强"方案中部署的12项主要任务,该县着力 解决生活垃圾填埋场突出环境问题,已建成渗滤液处理站升级改 造项目。还持续深化"林长制"改革,县乡村三级林长共745人, 选聘林业生态护林员267人。实施长江防护林建设生态工程,今 年以来完成成片造林3.02万亩。开展"坚守断面保碧水"水污染 防治攻坚行动,已建成5座水质自动监测站并投入运行,完成120 条农村黑臭水体治理摸排上报。排查整治"散乱污"企业93家, 推进县盐化园区有毒有害气体预警体系建设。对生态环境部反 馈的7个疑似固废点现场核查,已完成上报销号。开展农业面源 污染治理,推进县秸秆综合利用体系建设。

该县坚持问题导向,瞄准立行立改,查漏洞、挖根源、补短 板、强弱项,做到问题自查、隐患排查、整改督查"三个全覆盖", 确保所有环保督察反馈问题按时见底清零,坚决杜绝敷衍整改、 蒙混过关、虚假销号和"一刀切"的现象。坚持源头治理、重点突 破,切实解决生态环境突出问题。

为在干部选拔任用工作中广泛听取 群众意见,把干部选好选准,根据《党政领 导干部选拔任用工作条例》规定,现将拟 提拔任用(转任重要岗位)的干部有关情 况予以公示。

吕传华,男,汉族,1967年11月生,籍 贯、出生地天长,中央党校大学学历,中共 党员,现任安徽滁州高新技术产业开发区 管委会主任,拟任天长市委常委。

薛如林,男,汉族,1968年8月生,籍 贯、出生地滁州,中央党校大学学历,中共 党员,现任市委巡察工作领导小组办公室 副主任,拟任明光市委常委、市纪委书记, 并提名为明光市监察委员会主任候选人。

戚建华,男,汉族,1966年8月生,籍 贯、出生地来安,省委党校研究生学历,中 共党员,现任定远县政府副县长,拟任定 远县委常委。

谢玲,女,汉族,1964年12月生,籍 贯来安,出生地滁州,中央党校大学学 历,中共党员,现任市委党史和地方志研 究室(市档案馆)四级调研员,拟任市委 党史和地方志研究室(市档案馆)副主任 (副馆长)。

黄冰麒,男,汉族,1969年1月生,籍 贯、出生地滁州,在职大学学历,中共党 员,现任市广播电视台办公室主任,拟任 市广播电视台副台长、党委委员。

程金根,男,汉族,1973年5月生, 籍贯、出生地歙县,在职大学学历,中共 党员,现任市残疾人综合服务中心主 任,拟任市中西医结合医院纪委书记、 党委委员。

1.公示时间 4月1日至4月8日。

2.反映问题的方式 在公示期内,任 何单位和个人均可通过来信、来电、来访 等形式,向市委组织部反映公示对象存在 的问题。以单位名义反映问题的应加盖 公章。以个人名义反映问题的提倡署报 本人真实姓名。

3.要求 反映问题要本着对党和人 民的事业高度负责的态度,坚持实事求是 的原则,反对借机诽谤诬告。

4.公示联系科室和受理方式 联系 科室:市委组织部干部监督科(举报中 心) 地址:滁州市龙蟠大道99号市政务 中心南7楼。

举报网站:www.czxfw.gov.cn/Report/Index/

举报电话:0550-12380

中共滁州市委组织部 2020年3月31日

汪建中在全市乡镇(街道)政协委员活动召集人工作交流现场会上强调 搭好台唱好戏鼓好劲 全面推进召集人工作提质增效

本报讯(记者吕静远)3月31日 下午,全市乡镇(街道)政协委员活 动召集人工作交流现场会召开,采 取实地视察、座谈交流等方式总结 经验做法,推动工作开展。市政协 主席汪建中,副主席高怀忠、陈素 云,秘书长王小林以及各县(市、区) 政协主要负责人等参加视察或出席 座谈会。

与会人员深入全椒县实地视察 襄河镇城南社区政协委员活动室、 计顺东委员工作室以及石沛镇大季 村政协委员联络室,通过听情况、看 亮点、问问题等学习相关经验做 法。在随后召开的座谈会上,大家 围绕优化召集人工作、创新搭建基 层民主协商平台、服务基层社会治 理等方面进行沟通交流。

汪建中指出,推深做实召集人工 作,是落实中央和省委相关文件精神, 贯彻省政协主席张昌尔在定远调研、 市委书记张祥安在今年市委全面深 化改革委员会上讲话精神的必然需 要,也是推进基层协商、助力滁州发展 的题内之义。全椒召集人触角延伸 到了村一级,委员作用发挥有了平台, 顶层设计上实现"一盘棋"推动,这些 好做法值得大家学习。(下转第二版)

我市高三初三学生将错峰开学 4月7日、4月13日分别返校,临时授课班不超过40人

本报讯(记者王 琼)记者昨日 获悉,我市高三、初三学生将分别于 4月7日、4月13日陆续返校复学, 各年级各班级学生将按照错时错峰 的报到方式,开启新学期学习。

据了解,全市共有46所高中、 2130 名高三教师、23704 名高三学 生,236所初中、4199名教师、40990 名初三学生。按照"一地一策""一 校一案""一人一档"要求,市教体局 明确了35条措施,指导各地各校明 确各项制度操作流程、岗位职责,落 实责任人。

根据要求,各学校要在返校前 精准掌握每位师生员工近14天以来 的身体状况、假期以来去向情况、活 动轨迹及健康状况等信息,逐人建立 健康档案,做到一人一档。要对教 室、宿舍、食堂等重点场所进行地毯 式"体检"。要配置体温检测、消毒用 品等物资,返校后须保障教职员工及 学生佩戴口罩。要设立隔离观察室, 单人单间,同时为学校配备驻校医护 人员,妥善做好疫情应急处置工作。 要加强食堂宿舍监管,餐(饮)具必须 一人一具、一用一消毒,错峰分散就 餐。要按照授课教师不变,不超过 40人组建临时授课班(原班级一分 为二,分为AB班),一人一桌,保持 合理间距。要细化开学后的测温、疏 散、应急隔离等防控措施,在上下学 时间、课外活动等环节,各校按照不 同年级、班级,错峰错时,尽量避免人 员聚集。要组织开展培训演练,引导 相关教师和工作人员掌握校园疫情 防控的技术要领、操作规范。要严格 核验开学条件,逐一进行评估验收, 达到开学条件,发放开学通知单,对 未达开学要求的,整改完成核验后可 开学。

滁 ■多云 预报 8°C~15°C

来■多云 安 8℃-16℃

全 多云

椒 8℃~16℃

天 ■多云 **长** 8℃~

8°C~16°C

定 ■多云 远 8℃~15℃ 明 ■多云 **光** 7℃~16℃ 凤 ■多云 7°C~15°C 阳

合作热线:2175666 15755009999